IN230300341V02_UK_FR_ES

AA1-102V00

Wear personal protective equipment

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

ASSEMBLY INSTRUCTION




WARNING:

1.0bserve all applicable traffic rules and regulations regarding the use of scooters in
your country.

2.Please ride on a flat and clean surface. Never use near steps, sloped driveways, hills
roadways, alleys, swimming pool areas, road, on grass or wet surfaces or other bodies
of water.

3.0nly one person may use this scooter at any given time.

4.For your own safety, always wear suitable protective equipment. Never ride without
helmet, hand and wrist protection, elbow protection, and knee protection.

5.Check the steering system is correctly adjusted and that all connection components
are firmly secured and not broken. Check all connectors or fasteners for integrity and
stability (e.g. the folding mechanism and the correct height of the handlebar).

6.Always wear suitable shoes (never ride without shoes or with sandals or shoes that do
not allow for firm, secure stance).

7.Do notride during darkness and/or under conditions of poor visibility.
8.This scooter is not suitable for performing jumps or stunts.

MAINTENANCE & CARE

A. Keep all instructions and parts relating to this product for future reference.
B. Regularly check for damage and that all screws are securely tightened.

C. Check that the seatis securely fastened.

D. Lubricate the chain as often as required.

E. Clean your Scooter and wheels with a clean damp cloth.

CONTENTS
1 X Scooter

1 X Instruction manual
1 X Tool Kts
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Please take note of the following assembly instructions to avoid all risk of accidents linked to the folding and
unfolding operations of your scooter (for example: getting your finger stuck).



Assembly

Scooter assembly

A - Unfolding the steering column

Open the rapid tightening lever (11), then push the locking lever forward (5) to unlock the folding mechanism
(10). Then lift up the steering column (9) until it reaches the vertical locking position(you should hear a "click"
of engagement), then firmly tighten the rapid tightening lever (11).

B - Positioning the handles
Take the two handles (1) out of their plastic cover, insert them into the right and left parts of the stem(7).

For each of the two handles, you should hear a "click", indicating that the handles are engaged (1). Check
that the two spring buttons (6) are effectively out and visible.

The scooter with suspension, open the handle quick-release lever (2) and follow the instructions below
before tightening it firmly.

C - Adjusting the handlebar height

Open the steering column rapid tightening lever (8), adjust the height of the handlebars until you hear a
"click", indicating engagement in one of the two indexed positions, then firmly tighten the steering column
rapid tightening lever (8).



Folding

Folding the scooter

D - Folding down the handlebars
Open the steering column rapid tightening lever (8), press in the steering column spring button (3)
lower the handlebars, then tighten the steering column rapid tightening lever (8).

E - Packing away the handles
For each handle (1), press in the spring button (6), take the handle out (1) from its place in the stem (7),
and putitin its plastic cover.

F - Folding the steering column

Open the rapid tightening lever (11), then push the locking lever towards the front (5) to unlock the folding
Mechanism (10). It will be easier to unlock if you push the steering column forwards (9). Then lower the
steering column (9) until you reach the locking position, then tighten the rapid tightening lever (11).



Recommendations for use

Before each use, check that your scooter is correctly assembled: there must be a "click" at each moment of
engagement in the vertical locking position of the steering column, and rapid tightening of the steering column
and of the folding mechanism.

Please note: the brake may become hot during use. Do not touch it after use.

Advice for use

This productis not a toy; itis sport and fun article.

To brake: use your pushing foot to press on the brake.

As the majority of serious accidents take place during the initial month, take the time to learn the basics of the sport.
For the safety, we advise you to use this appliance with protective equipment: helmet, elbow pads, knee pads and gloves
The maximum weight of the user is 100kg (220Lbs).

This scooter can only be used by one person at a time.

Respect the current Highway Code.

Avoid places with heavy traffic or that are too busy.

Avoid slippery or wet surfaces.

Avoid steep slopes, and ensure that the brake is in good working order.

Always wear shoes (for example: training shoes).

Take care to always keep two hands on the handlebars.

Do not change the purpose of this product. This scooter is not made for acrobatic use. Do not jump over obstacles
In all situations, take care both of yourself and others.

You are advised not to use the scooter at night.
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Porter un équipement de protection individuelle

IMPORTANT - CONSERVEZ CES INFORMATIONS POUR VOTRE
CONSULTATION ULTERIEURE: LISEZATTENTIVEMENT

INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE




AVERTISSEMENT:

1. Respectez toutes les regles de circulation et les réglements applicables a l'utilisation
de scooters dans votre pays.

2. Veuillez rouler sur une surface plane et propre. N'utilisez jamais le scooter a
proximité de marches, d'allées en pente, de routes en pente, d'allées, de piscines, de
routes, sur de I'herbe ou des surfaces humides ou d'autres plans d'eau.

3. Une seule personne est permise d'utiliser ce scooter a la fois.

4. Pour votre propre sécurité, portez toujours un équipement de protection approprié.
Ne roulez jamais sans casque, sans protection des mains et des poignets, sans
protection des coudes et des genoux.

5. Vérifiez que le systéme de direction est correctement réglé et que tous les éléments
de connexion sont solidement fixés et ne sont pas cassés. Vérifiez l'intégrité et la
stabilité de tous les connecteurs ou fixations (par exemple, le mécanisme de pliage et la
hauteur correcte du guidon).

6. Portez toujours des chaussures adaptées (ne roulez jamais sans chaussures ou avec
des sandales ou des chaussures qui ne permettent pas une position ferme et sdre).

7. Ne pas conduire dans I'obscurité et/ou dans des conditions de mauvaise visibilité.

8. Ce scooter n'est pas adapté pour exécuter des sauts ou des cascades.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE

A. Conservez toutes les instructions et les pieces relatives a ce produit pour pouvoir
vous y référer ultérieurement.

B. Vérifiez régulierement que le produit n'est pas endommagé et que toutes les vis sont
bien serrées.

C. Vérifier que le siege est bien fixé.
D. Lubrifiez la chaine aussi souvent que nécessaire.
E. Nettoyez votre scooter et les roues avec un chiffon propre et humide.

CONTENU

1 X Trottinette

1 X Manuel d’instructions
1 X Kits d’outil
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Veuillez prendre connaissance des instructions de montage suivantes afin d'éviter
tout risque d'accident lié aux opérations de pliage et de dépliage de votre trottinette

(par exemple : se coincer le doigt).



Assemblage

Assemblage de la trottinette

A - Dépliage de la colonne de direction

Ouvrez le levier de serrage rapide (11), puis poussez le levier de verrouillage vers
I'avant (5) pour déverrouiller le mécanisme de pliage (10). Soulevez ensuite la
colonne de direction (9) jusqu’a ce qu’elle atteigne la position de verrouillage verti-
cal (vous devriez entendre un « clic » d’enclenchement), puis serrez fermement le
levier de serrage rapide (11).

B - Positionnement des poignées

Sortez les deux poignées (1) de leur couvercle en plastique, insérez-les dans les
parties droite et gauche de la tige (7).

Pour chacune des deux poignées, vous devriez entendre un « clic », indiquant que
les poignées (1) sont engagés. Vérifiez que les deux boutons a ressort (6) sont
bien sortis et visibles.

La trottinette avec suspension, ouvrez le levier de dégagement rapide de la poi-
gnée (2) et suivez les instructions avant de le serrer fermement.

C - Réglage de la hauteur du guidon

Ouvrez le levier de serrage rapide de la colonne de direction (8), ajustez la hauteur
du guidon jusqu’a ce que vous entendiez un « clic », indiquant 'engagement dans
'une des deux positions indexées, puis serrez fermement le levier de serrage
rapide de la colonne de direction (8).
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Pliage de la trottinette

D - Pliage du guidon

Ouvrez le levier de serrage rapide de la colonne de direction (8), appuyez sur le
bouton a ressort de la colonne de direction (3) abaissez le guidon, puis serrez le
levier de serrage rapide de la colonne de direction (8).

E - Emballage des poignées

Pour chaque poignée (1), appuyez sur le bouton a ressort (6), retirez la poignée (1)
de sa place dans la tige (7) et mettez-la dans sa housse plastique.

F - Pliage de la colonne de direction

Ouvrez le levier de serrage rapide (11), puis poussez le levier de verrouillage vers
I'avant (5) pour déverrouiller le mécanisme de pliage (10). Il sera plus facile a
déverrouiller si vous poussez la colonne de direction vers I'avant (9). Abaissez
ensuite la colonne de direction (9) jusqu’a ce que vous atteigniez la position de
verrouillage, puis serrez le levier de serrage rapide (11).



Recommandations d’utilisation

Avant chaque utilisation, vérifiez que votre trottinette est correctement assemblée :
il doit y avoir un « clic » a chaque moment d’engagement en position de verrouil-
lage vertical de la colonne de direction, et un serrage rapide de la colonne de direc-
tion et du mécanisme de pliage.

Attention : le frein peut devenir chaud pendant I'utilisation. Ne le touchez pas aprés
utilisation.

Conseils d’utilisation

Ce produit n'est pas un jouet; c’est un article de sport et de plaisir.

Pour freiner : utilisez votre pied de poussée pour appuyer sur le frein.

Comme |la majorité des accidents graves ont lieu au cours du premier mois, prenez
le temps d’apprendre les bases du sport. Pour la sécurité, nous vous conseillons
d’utiliser cet appareil avec un équipement de protection : casque, coudiéres,
genouilleres et gants Le poids maximum de l'utilisateur est de 100 kg (220 Lb).
Cette trottinette ne peut étre utilisée que par une seule personne a la fois.
Respectez le Code de la route en vigueur.

Evitez les endroits ou la circulation est dense ou qui sont trop fréquentés.

Evitez les surfaces glissantes ou humides.

Evitez les pentes raides et assurez-vous que le frein est en bon état de fonctionne-
ment.

Portez toujours des chaussures (par exemple: chaussures d’entrainement).

Veillez a toujours garder deux mains sur le guidon.

Ne modifiez pas la finalité du produit. Cette trottinette n’est pas faite pour un usage
acrobatique. Ne sautez pas par-dessus les obstacles. Dans toutes les situations,
prenez soin de vous et des autres.

Il est recommandé de ne pas utiliser le trottinette la nuit.
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Use equipo de proteccién personal

IMPORTANTE - CONSERVE ESTAINFORMACION PARA SU
CONSULTAPOSTERIOR: LEER DETALLADAMENTE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE




ADVERTENCIA:

1. Cumpla con todas las reglas y normativas de trafico aplicables con respecto al uso de
scooters en su pais y region.

2. Utilice el scooter sobre una superficie plana y limpia. Nunca lo utilice cerca de
escalones, caminos de entrada inclinados, caminos de colinas, callejones, alrededor de
piscinas, carreteras, césped o superficies mojadas u otros cuerpos de agua.

3. Sélo un usuario puede utilizar el scooter ala vez.

4. Para proteger su propia seguridad, siempre use equipo de proteccién apropiado.
Nunca utilice el scooter sin casco, manoplas, mufiequeras, rodilleras y coderas.

5. Inspeccione si el sistema de direccion se ha ajustado correctamente y si todos los
componentes de conexion estén fijados firmemente y no rotos. Compruebe la integridad
y estabilidad de todos los conectores o sujetadores (Como el mecanismo de plegado y
la altura adecuada del manillar).

6. Siempre use zapatos apropiados (Nunca utilice el scooter sin zapatos adecuados o
con sandalias o zapatos que impiden que el usuario mantenga una postura estable y
segura).

7. No utilice el scooter en entorno oscuro y /o en condiciones de poca visibilidad.

8. El scooter no es apto pararealizar saltos o acrobacias.

MANTENIMIENTO Y CUIDADO

A. Guarde todas las instrucciones y piezas relativas juntas con este producto para las
referencias futuras.

B. Compruebe regularmente para asegurarse de que no haya danos y que todos los
tornillos estén apretados firmemente.

C. Compruebe que el asiento del scooter esté abrochado firmemente.

D. Lubrique la cadena frecuentemente si sea necesario.

E. Limpia el scooterylas ruedas con un pafio hiumedo y limpio.

CONTENIDO

1 X Scooter

1 X Manual de instrucciones
1 X Juego de herramientas
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Preste atencion a las siguientes instrucciones de montaje con el fin de evitar cual-
quier riesgo de accidente asociados con las operaciones de plegado y desplegado
de su scooter (por ejemplo: riesgo de atascarse el dedo).



Montaje de scooter

A - Desplegar la columna de direccion

Abra la palanca de ajuste rapido (11), luego empuje la palanca de bloqueo hacia
adelante (5) para desbloquear el mecanismo de plegado (10). Levante la columna
de direccién (9) hasta que llegue a la posicion de bloqueo vertical (cuando se
enganche, debe escuchar un sondio de “clic”), entonces apriete firmemente la
palanca de ajuste rapido (11).

B - Montar las manijas

Saque las dos manijas (1) de sus cubiertas de plasticos, insértelas en las partes
derecha e izquierda del vastago (7).

A medida que se instala cada manija, debe escuchar un sonido de “clic”, lo que
significa que las manijas estan enganchadas (1) bien. Verifique que los dos bot-
ones de resorte (6) estén efectivamente activos y visibles.

Para un scooter con suspension, abra la palanca de liberacion rapida de la manija
(2) y siga las instrucciones siguientes antes de apretarla firmemente.

C - Ajustar la altura del manillar

Abra la palanca de ajuste rapido de la columna de direccién (8), ajuste la altura del
manillar hasta escuchar un sonido de “clic”, que significa que esta acoplado en una
de las dos posiciones de ajuste, luego apriete firmemente la palanca de ajuste
rapido de la columna de direccion (8).
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Plegar el scooter

D - Plegar el manillar hacia abajo

Abra |la palanca de ajuste rapido de la columna de direccidn (8), presione el boton
del resorte de la columna de direccion (3), baje el manillar, entonces apriete la
palanca de ajuste rapido de la columna de direccion (8).

E - Empacar las manijas

Para retirar cada manija (1), presione el boton de resorte (6), saquela (1) del vasta-
go (7) y coloquela en su cubierta de plastico.

F - Plegar la columna de direccion

Abra |la palanca de ajuste rapido (11), empuje la palanca de bloqueo hacia el frente
(5) para desbloquear el mecanismo de plegado (10). Sera mas facil desbloquearlo
empujando la columna de direccion hacia adelante (9). Luego baje la columna de
direccion (9) hasta que llegue a la posicién de bloqueo, luego apriete la palanca de
ajuste rapido (11).



Recomendaciones para el uso

Antes de utilizar el scooter cada vez, verifique si su scooter esté montado de
manera correcta: debe hacer un “clic” cada vez que se engancha en la posicién de
bloqueo vertical de la columna de direccion, y apriete rapidamente la columna de
direccion y del mecanismo de plegado.

Tenga en cuenta: Al utilizar el freno, puede calentarse. No lo toque después de
utilizarlo.

Consejos para el uso

Este scooter no es un juguete; es un articulo deportivo y recreativo.

Para frenar: Presione el freno con su pie.

Dado que la mayoria de los accidentes graves ocurren dentro del mes inicial del
uso del scooter, tomese el tiempo para aprender los conceptos basicos de este
deporte. Por seguridad, se recomienda usar equipo de proteccién al utilizar el
scooter: Casco, coderas, rodilleras y guantes.

El peso maximo del usuario no puede exceder 100 kg (220 libras).

Solo una persona puede utilizar este scooter a la vez.

Siga las normas de circulacion vigentes.

Evite los lugares con mucho trafico o que estén demasiado ocupados.

Evite las superficies resbaladizas o mojadas.

Evite las pendientes pronunciadas y asegurese de que el freno esté en buen
estado de funcionamiento.

Siempre use zapatos (por ejemplo: zapatos de entrenamiento).

Tenga mucho cuidado de asegurarse de que ambas manos estén en el manillar.
No cambie el propdsito de este scooter. Este scooter no esta disefiado para uso
acrobatico. No salte los obstaculos con este scooter. Cuidese a si mismo y a los
demas en cualquier situacion.

Se recomienda que no utilice el scooter por la noche.



If you have any questions, please contact our
customer care center.
Our contact details are below:

@ 0044-800-240-4004

}'| I‘ enquiries@mhstar.co.uk

IMPORTER ADDRESS:
MH STAR UK LTD

Unit 27, Perivale Park,
Horsenden lane South
Perivale, UB6 7TRH
MADE IN CHINA

Si vous avez la moindre question, veuillez
contacter notre centre d'assistance a la
clientele.

Nos coordonnées sont les suivantes:

@ 0033-1-84166106

}'I |4 aosom@mhfrance.fr

Importé par/Fabricant/REP :
MH France

2, rue Maurice Hartmann
92130 Issy-les-Moulineaux
France

Fabriqué en Chine

Wenn Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte
an unser Kundendienstzentrum.
Unsere Kontaktdaten stehen unten:

@ 0049-0(40)-88307530
W. '4 service@aosom.de

Importeur/Hersteller/REP :
MH Handel GmbH
Wendenstrale 309
D-20537 Hamburg
Germany

Sitiene alguna pregunta, comuniquese con
nuestro Centro de Atencion al Cliente.
Nuestros datos de contacto son los siguientes:

@ 0034-931294512

W| |4 atencioncliente@aosom.es

Importador/Fabricante/REP:

Spanish Aosom, S.L.

C/ Roc Gros, n° 15. 08550, Els Hostalets de Balenya,
Spain.

B66295775

atencioncliente@aosom.es

TEL: 931294512

Se tiver alguma duvida, por favor contacte o
nosso Centro de Atendimento ao Cliente.
Os nossos dados de contacto sao os seguintes:

@ 0034-931294512

M info@aosom.pt.

IMPORTADOR:

SPANISH AOSOM, S.L

C.ROC GROS N.15, 08550. ELS HOSTALETS DE BALENYA
TEL: 931294512 (SEG-SEX DAS 7:30H AS 16:30H)
INFO@AOSOM.PT

In caso di dubbio, si prega di contattare il
nostro centro assistenza clienti.
| nostri dettagli di contatto sono di seguito:

@ 0039-0249471447

M clienti@aosom.it
MADE IN CHINA

IMPORTATO DA/Produttore/REP:
AOSOM ltaly srl

Centro Direzionale Milanofiori
Strada 1 Palazzo F1

20057 Assago (MI)

P.I.: 08567220960
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